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Ve čtvrtek 14. ledna jmenoval na Pražském hradě prezident republiky Václav Klaus 13 nových rektorů vysokých škol,
mezi nimiž nechyběl  také zástupce Univerzity Karlovy prof. Václav Hampl.
Na slavnostním ceremoniálu na Hradě se sešli nejvyšší představitelé pěti pražských a osmi mimopražských vysokých
škol. Mandát nově jmenovaných rektorů vstoupí v platnost 1. února 2010.
Profesora Václava Hampla zvolil 22. října 2009 Akademický senát UK již podruhé rektorem nejstarší české univerzity.
Spolu s dalšími nově zvolenými rektory převzal na čtvrtečním slavnostním shromáždění oficiální jmenování do této
funkce z rukou prezidenta Václava Klause.
Při této příležitosti zde také prof. Hampl promluvil za nově jmenované rektory: „Očekávání společnosti od vysokých
škol se od konce 90. let příliš neproměnila. Převažuje představa magistersky nebo inženýrsky vzdělaného člověka,
jemuž akademický titul téměř zaručuje pracovní pozici a činí ho nějak výlučným nebo neohrozitelným na trhu práce. Ve
skutečnosti ale už dávno víme, že různé školy dělají různé věci různě dobře. Nyní je proto potřeba této realitě přizpůsobit
podmínky, legislativu, způsoby financování atd. Bez toho by zvyšování nároků na kvalitu při setrvalé kvantitativní zátěži
bylo velmi obtížné“.

Znění celého projevu naleznete   zde .
Rozhovor s rektorem UK, který poskytl časopisu i-FORUM je   zde .

Stručná informace o Univerzitě Karlově
Univerzita Karlova byla založená v roce 1348 a patří mezi nejstarší světové univerzity. V současnosti má 17 fakult
(14 v Praze, 2 v Hradci Králové a 1 v Plzni), 3 vysokoškolské ústavy, 6 dalších pracovišť pro vzdělávací, vědeckou,
výzkumnou a vývojovou nebo další tvůrčí činnost nebo pro poskytování informačních služeb, 5 celouniverzitních
účelových zařízení a rektorát jako výkonné pracoviště řízení UK. UK patří mezi 2 procenta nejlepších světových univerzit
a mezi 100 nejlepších evropských univerzit. Jako jediná z českých vysokých škol se umístila v publikované pětistovce
tvz. Šanghajského žebříčku (Academic Ranking of World Universities). Univerzita má přes 7 500 tisíce zaměstnanců, z
toho 4 000 akademických a vědeckých pracovníků. Na UK studuje přes 51 000 studentů (což je zhruba jedna šestina
všech studentů v ČR), kteří studují ve více než 300 akreditovaných studijních programech s takřka 660 studijními obory. V
bakalářských studijních programech studuje přes 18 000 studentů, v magisterských 25 000 studentů a v doktorských přes
7 000 studentů. Více než 6 000 studentů jsou cizinci. Nejrůznější kursy celoživotního vzdělávání ročně absolvuje přes
15 000 účastníků. Zásadní důraz klade univerzita na mezinárodní spolupráci s prestižními vzdělávacími a vědeckými
institucemi. UK uzavřela celkem 450 bilaterálních smluv a 190 mezinárodních partnerských smluv se zahraničními
univerzitami.
Za správnost:
Mgr. Václav Hájek
Odbor vnějších vztahů
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